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Az előadást minden korosztálynak ajánljuk. Fő célunk vele, hogy mindenkit 

megszólítsunk, aki beül az nézőtérre, hiszen ez a mű nem köthető korhoz. Egyaránt szeretnénk 

megérinteni a fiatalokat és az idősebb korosztályt is. Hiszen annál jobb egy előadás, minél több, 

embert szólít meg. Ezért is választottuk idézetnek: „Mondottam, ember: küzdj és bízva bízzál!” 

Hiszen ez egy olyan idézet, ami minden embernek figyelemfelkeltő és reménykeltő sugallatot 

ígér. És mint már a fentiekben említettük célunk, hogy a legtöbb korosztálynak felkeltsük a 

figyelmét. Nem csak, ezzel a mondattal zárul a történet, de a már ikonikus citátum a 

társadalmunk számára mély tartalommal rendelkezik.  

Redőzőnek azért esett Vidnyánszky Attilára a választásunk, hiszen úgy tartjuk, hatalmas 

tapasztalattal rendelkezik szakmai téren. Emellett magyar és a külföldi színházi tapasztalatainak 

hatására egyéni látásmóddal rendelkezik. Több híres rendező munkásságával is 

megismerkedhetett, például Eimuntas Nekrosius és Anatolij Vasziljev akik kellően inspirálták 

és tapasztalattal látták el. Fontos, hogy szerinte a színházban lényegi dolgokról kell beszélni, a 

nagy érzelmeket kell megjeleníteni, a szórakoztatás nem elégséges cél. Számára a szöveg zárt, 

drámai konstrukció, csak alap, melyben nem az ok-okozati viszony a fontos, hanem a világ 

globalitását, összetettségét próbálja posztmodern módon érzékeltetni. Ezeket mind fontos 

tényezőknek tartjuk egy ilyen összetett színdarab rendezéséhez. Emellett speciális viszonya 

fűződik színészeihez is. 

A szerepeket változatosan szerettük volna felosztani. Figyelembe véve a külsőt, a 

korosztályt és a szerep eljátszásához kellő tapasztalatot. Ezért is esett a választásunk a 

főszerepek kiosztásánál, az adott színészekre. Úgy véltük Ádám és Éva szerepére tökéletes 

Berettyán Sándor és Barta Ágnes, hiszen korban illenek a szerepkörre, illetve több színdarabban 

is játszottak már együtt, ezáltal a kellő kontaktus is meg van köztük. Lucifer és az Úr 

kiválasztásánál hasonló szempontokat vettünk figyelembe, ezáltal esett a választásunk  

Trill Zsoltra és Bodrogi Gyulára. Úgy feltételezzük, mindketten kellő tapasztalattal 

rendelkeznek, hogy a karakterüket megfelelően eljátsszák. A többi szerepkiosztásánál is 

megegyező kritériumok alapján határoztunk.  


